News Release

2024年5月8日

「麒麟特製 パイナップルサワー (期間限定) 」 5 月 28 日 (火) 発売!

キリンビール株式会社(社長 堀口英樹)は、「麒麟特製」ブランドから、「麒麟特製 パイナップルサワー(期間限定)」(350ml 缶、500ml 缶)を 5 月 28 日(火)より全国発売します。

「麒麟特製」ブランドは、手間暇かけてこだわり抜いた製法によって「上質なうまさ」と「丁寧に作られた品質感」を兼ね備えていることが高い評価を受け、お客様に支持をいただいています。また、お客様が RTD^{*1} に求める価値の一つとして「いろいろな味やフレーバーが楽しめる」ことが挙げられ^{*2}、「麒麟特製」ブランドから発売しているさまざまなフレーバーのラインアップも好評をいただいています。

今回、「麒麟特製」ブランドから初夏に飲みたくなる限定品を発売することで、その季節ならではの「上質なうまさ」をお届けします。

※1 Ready to Drink の略。栓を開けてそのまま飲めるアルコール飲料

※2 当社調べ

「麒麟特製」は、お客様に「麒麟が丁寧に仕立てた上質なうまさ」をお届けすることを目指すブランドです。本商品を発売することで RTD 市場のさらなる活性化を図ります。

●中味について

パイナップルの果肉を想起させる、熟した果実の芳醇な香りと味わい(無果汁)が感じられます。 「麒麟特製」ブランドらしい上質で飲み飽きないうまさを実現しました。

●パッケージについて

丁寧に仕立てた上質さをまといながら、初夏に飲みたくなるパイナップルのおいしさを想起させるデザインに仕上げました。



キリングループは、自然と人を見つめるものづくりで、「食と健康」の新たなよろこびを広げ、こころ豊かな社会の実現に貢献します。

記

商品名 麒麟特製 パイナップルサワー (期間限定)

2. 発売日 2024年5月28日(火)

3. 発売地域 全国

4. 容量·容器 350ml·缶、500ml·缶

5. 価格 オープン価格

6. アルコール分 9%

7. 純アルコール量 350ml 缶: 25.2g、500ml 缶: 36g

8. 製造工場 キリンビール仙台工場、取手工場、名古屋工場、岡山工場

キリンディスティラリー富士御殿場蒸溜所(予定)

以上

(お客様お問い合わせ先)

キリンホールディングス株式会社 キリンビールお客様相談室(フリーダイヤル)0120-111-560 企業情報 Web サイト https://www.kirinholdings.com/ 商品・サービス情報 Web サイト https://www.kirin.co.jp/